

Testületi ülés

Csengele község képviselő testülete 2022. december 21-én tartotta soros és egyben az év utolsó önkormányzati ülését.



Napirendi pontjaik a következők voltak:

1. A temetőkről és a temetkezésről szóló rendelet megalkotása.
2. Az egészségügyi alapellátási körzetek megállapításáról szóló rendelet megalkotása.
3. Csengele Községi Önkormányzat Helyi Esélyegyenlőségi Programjának felülvizsgálata.
4. Megbízási szerződés megkötése és a kapcsolódó dokumentumok elfogadása a 2023. évi belső ellenőrzési feladatok ellátásához.
5. Egyebek

Az első két napirendi pontban feltüntetett rendeleteket aktualizálni kellett, melyeket a testület egyhangúlag elfogadott. A harmadik napirendi pontban a Helyi Esélyegyenlőségi Program felülvizsgálatát fogadta el a testület. Ez a program minden önkormányzatnak kötelező. Kétévente felül kell vizsgálni, ez a két év letelt. A felülvizsgált, javított anyag az arra hivatott szerveknek el lett küldve, akik elfogadásra javasolták.

A negyedik napirendi pontban a testület az önkormányzat és a hozzá tartozó intézmények 2023-as belső ellenőrzési munkatervét fogadta el. Ennek elvégzésére pedig Gajdán Lejla okleveles pénzügyi revizort bízta meg.

Az egyebek napirendi pontban polgármester beszámolt arról, hogy a faluház előtti tó ünnepélyes átadása egy karácsonyi rendezvénytől párhuzamosan megtörtént és nagyon jól sikerült.

Elmondta azt is, hogy az óvoda konyha építésére beadott pályázatuk forráshiányra hivatkozva sajnos elutasításra került. A pályázat jól lett összerakva, a tartalmi elbírálás során minden szempontnak megfelelt, de a régióra előírt keretösszeg sajnos nem tette lehetővé, hogy támogassák a beruházást. Ennek ellenére a későbbiek során mindent

meg fognak tenni, hogy forrást találjanak az építkezésre, mert nagy szüksége lenne a falunak rá.

Néhány hozzászólás után a polgármester az ülést bezárta. A testületi ülés teljes terjedelmében megtekinthető a www.csengeleinformaciok.hu weboldalon.

Törköly Ágnes

Szilveszter Kupa

December 30-án Szilveszter Kupa elnevezéssel teremfoci tornát rendeztek az iskolai tornateremben. A rendezvényre négy csengelei csapat nevezett be. A mérkőzések 20 percesek voltak, szünet nélkül.

A meccsek eredményei:

Südő FC – Sördögök 1:3

Gólszerzők: Bollan Bence, illetve Pigniczki Tibor, Lesták Arnold, Pigniczki Attila

Szittyó FC – Trollfoci 3:0

Gólszerzők: Széll Roland (2), Nagy Sándor

Trollfoci – Südő FC 7:1

Gólszerzők: Kránicz Zoltán, Tajti Gábor (2), Kránicz Hunor (2), Novák Balázs (2), illetve Bencsik Dominik

Szittyó FC – Sördögök 1:4

Gólszerzők: Király Richárd, illetve Kovács Ernő (2), Versegi Zsolt, Pigniczki Attila.

Szittyó FC – Südő FC 2:0

Gólszerző: Nagy Tamás (2)

Sördögök – Trollfoci 1:1

Gólszerzők: Pigniczki Tibor, illetve öngól.

Az utolsó mérkőzés igencsak izgalmasra sikeredett. A Sördögök bekaptak egy öngólt, majd utána óriási erővel kezdtek hajrázni. A Trollfoci sem hagyta magát, állták a rohamokat, Vincze Ferenc pedig talán élete legnagyobb védeseit mutatta be. Fél perc volt már csak hátra a mérkőzésből, amikor a Sördögök kiegyenlítettek. Ha a Trollfoci nyerte volna ezt a mérkőzést, akkor az összesítésben gólkülönbséggel övé lett volna a kupa.

A Szilveszter Kupa végeredménye:

- I. Sördögök
- II. Szittyó FC
- III. Trollfoci
- IV. Südő FC

A tornán különdíjakat is kiosztottak a résztvevő játékosok és szurkolók szavazatai alapján. Legjobb játékos Bencsik Dominik lett 18 szavazattal. A legjobb 15 év alatti játékosnak Bencsik Adriánt szavazták meg 26 vokssal. A legjobb 40 év feletti játékos díját Széll István kapta 9 szavazattal. A legtöbb szavazatot (29) Király Richárd kapta a legjobb kapusi díjra. A gólkirály Nagy Tamás lett 3 góllal.



Sördögök csapata



Szittyó FC



Trollfoci



Sűdő FC

A focisták megköszönték az iskola igazgatójának és a tornaterem gondnokának, hogy a téli szünet alatt is lehetőséget biztosítottak a torna megrendezésére, számukra egy-egy ajándéksomagot adtak át.

A torna díjait Kiss Nándor Mezőgazdasági boltja ajánlotta fel. A rendezvényt támogatta a Szittyó FC, a Sűdő FC csapata és Kucsora Péter is.

Molnár M.

Mikulás bál

2022. december 3-án 18 órakor került megrendezésre az iskola jótékonyági mikulás bálja. A fanfár hangjai után Vörösné Bondor Rózsa igazgató asszony köszöntötte az egybegyűlteket, majd elkezdődött a műsor. Ezt most is a művészeti iskola zenész és táncos növendékei szolgáltatták. Elsőként a második osztályosok léptek színpadra, akik tanárjukkal Czirik Zoltánnal gyermekdalokat adtak elő furulyán. Fődi Barbara, Gera Hanna, Trungel Vanda, Tamás Krisztián, Lajos Ármin, Rácz Erik, Vörös Levente, Ceglédi Zétény, Czettner Botond először állt ki ilyen nagy közönség elé, mégis nagyon magabiztosan adták elő a megtanult darabokat.



Őket táncos növendékek követték a színpadon, az első osztályosok a Szélről lejeljettek és a Sej a szanyi híd alatt című népdalokra táncoltak.

A harmadik osztályosok szintén furulyával léptek a színpadra, Bencsik Regina, Rutai Léna, Streit Lea, Streit Mia, Varga

Emília, Varga Dániel, Molnár Dávid, Szarka-Kovács Attila és tanáruk Czírok Zoltán a Német paraszttáncot és a Lenn a mély völgy ölen című kánont adták elő.

Az őket követő trombita kvartett Niemeyer Mátyás Björn, Rónyai Rajmund, Bakos Máté Zsolt és tanáruk Gömöri Balázs a Jingle Bells című karácsonyi dalt játszották el.

A 2-3. osztályos társastáncosoktól egy foxtrotot láthatott a közönség. Ezek után újra hangszeres növendékek következtek, Kornóczi Tamara vadászkürtön és Kovács Fanni trombitán Sugár Rezső Andante című duóját mutatta be.

Az idei nyár nagy slágere az Úristen című Valmar szám volt. A 4-5. osztályos táncosok ezt választották az est műsorához, mellyel nagy sikert arattak a közönség körében.

Kovács Bianka és Gömöri Balázs tenorkürtön a Larghetto című művet adták elő, amelyet a 6-7. osztályosok szamba táncra követték. Ezek után középiskolás táncos növendékek egy diszkó számra készült koreográfiával szórakoztatták a közönséget. A nagyparty zenekar tagjai – Zsolnai Balázs, Magyar Bálint, Katona Petra, Katona Johanna, Csépe-Bánhidi Bernadett, Gera Kitti, Rózsa Dorina, Forgó Judit, Lajos Judit, Sutka Máté, Dakó Lajos, Gömöri Balázs – két karácsonyi dal feldolgozással készültek. A We wish you a merry christmas és a Silent Night című dalokat játszották.



A műsort az Ifjúsági Mazsorettcsoport rumba tánca zárta. A táncosokat Czírokné Krizsán Zsuzsanna és Csáki Klaudia tanította be.

Az est fénypontja a 8. osztályosok nyitótánca volt. A rendezvényt meglátogatta a Mikulás is, aki segítségre volt a rengeteg tombolatárgyak kisorsolásában is. Ezek után pedig hajnalig tartott a mulatozás, melyhez a talpalávalót a Rácz-Kovács duó szolgáltatta.

Törköly Ágnes

Tűzoltó Mikulás vonulás

December 6-án, Miklós napján tartotta hagyományos tűzoltó Mikulás vonulását a Csengelei Önkéntes Tűzoltó Egyesület. A fényes füzérekkel feldíszített, karácsonyi dalokat játszó tűzoltó autókat nagy tömeg várta a piactéren. A Mikulást az óvodában is fogadták, tiszteletére elénekelték egy ünnepi dalt. A szaloncukor osztogatása és a közös fotózások kb. fél órát tartottak. Ezután a tűzoltó autók több kört tettek a faluban, majd a tanyavilágba látogattak ki.

Molnár M.



70 éven felüliek köszöntése

Az önkormányzat már hosszú évek óta köszönti a 70 éven felüli lakosságot. 2022-ben erre december 8-án délután került sor a faluházban.

Dr. Tóth Tibor polgármester köszöntője után a művészeti iskola fúvós és táncos növendékei kedveskedtek műsorral, befejezésül pedig a Régi dalok őrzői által összeállított dalsokrot hallhatta a közönség.

A műsor után mindenki átvehette a Kóser vágóhíd által felajánlott húscsomagot, az önkormányzat ajándékát a 10.000 Ft-ot pedig utólag a hivatalban kapták meg az ünnepeket.

Törköly Ágnes



Adventi ünnepek

2022-ben november 27-én és december 11-én, advent első és harmadik vasárnapján készültünk rövid műsorral a József Attila téren.

Az ünnepi műsorokat a művészeti iskola táncos és fúvós növendékei, valamint az óvodások adták. Mindkét alkalommal szép számú közönség gyűlt össze, akiknek a hidegben jól esett a forralt bor és a forró tea, hozzá a finom zsíroskenyér.

Törköly Á.



Karácsonyi forgatag

A faluház előtti tó és kis híd ünnepélyes átadására december 20-án délután 16 órakor került sor egy karácsonyi rendezvénnyel összekötve.



Dr. Tóth Tibor polgármester köszöntötte a megjelenteket, majd két óvodás kíséretében átvágta a nemzeti színű szalagot. Ezután az óvodások és az általános iskolások rövid műsorával folytatódott a rendezvény, majd a Lóca együttes műsora szórakoztatta a közönséget, elsősorban a kicsiket. A programot a tűzsonglőrök produkciója zárta. A rendezvény alatt az általános iskolásoktól és az óvodásoktól különböző ajándéktárgyakat, karácsonyi díszeket lehetett vásárolni. A bevétel az osztálypénzt gyarapította.

A délután folyamán zsíros kenyeret, forralt bort, meleg teát, kürtös kalácsot lehetett fogyasztani, valamint mézeskalácsokat és narancsot is osztogattak a kilátogató közönségnek.

A rendezvényt támogatta: Jónás Borászat, Bácskai József, Reigl Nimród, Vágó Péterné, Muhel Tiborné, csengelei nyugdíjasklub, az önkormányzat kinti dolgozói, Somogyi Könyvtár.

Törköly Ágnes





Zuglói táncverseny

A Smaragd táncsoport tavaly a vírushelyzet miatt online vett részt a Zuglói Országos Amatőr Táncversenyen. Idén már volt lehetőségük személyesen is versenyezni. A „Táncolj velem” c. műsorral indultak, melyet Önök a Mikulás bálon láthattak. Bár a koreográfia kicsit módosult, a térformák megnövekedtek, és további gyakorlások, pontosítások zajlottak. A verseny napja izgalmas készülődéssel és várakozással telt. Nagyon szépen szerepeltek, összhangban táncoltak: „Disco” kategóriában a csoportok között III. helyezést értek el, melyhez szeretettel gratulálok a táncosoknak! Köszönjük a Fórumház Egyesületnek a verseny megrendezését, a maximális szervezést. Köszönjük a Csengelei Alapfokú Művészeti Iskola támogatását. Köszönjük a csengelei önkormányzatnak, hogy biztosította az utazást!

*Csáki Klaudia
táncpedagógus*



Tisztelt Lakosok!

Ezúton tájékoztatom Önöket, hogy a Magyar Vöröskereszt Csongrád- Csanád Megyei Területi Szervezete a tavalyi évhez hasonlóan, az idei évben is 2022. december 8-án, december 9-én és 10-én a Kék – Láng ABC-ben élelmiszer gyűjtési akciót szervezett, melyet a csengelei Család és Gyermejköléti Szolgálat valósított meg önkéntes segítők bevonásával. A gyűjtési akció alkalmával 346 kg 206 gramm tartós élelmiszer gyűlt össze. A szervezet az összegyűlt élelmiszer teljes egészével a helyben – Csengelén - nehéz körülmények között élő családok karácsonyát tette szebbé. Ezúton szeretném köszönetemet kifejezni Ilia Nikolett védőnőnek, Magony Józsefnének, Kiss Andrásnének, Kányási Krisztinának és Kovács Erikának, akik a gyűjtési akcióban segítettek.

*Kornócziné Sisák Mónika
Család- és Gyermejköléti Szolgálat*

Adományosztás

2022. december 2-án a kiskunfélegyházi Szent István Karitásztól jóvoltából adományosztás megrendezésére került sor. A falu lakosai a férfi, női és gyermekruhák mellett pléd, ágyneműhuzatok és ágynemű garnitúrák, valamint edények, poharak és tányérok közül válogathattak. Az adományosztáson 77 fő vett részt.

SK SOMOGYI KÁROLY
VÁROSI ÉS MEGYEI KÖNYVTÁR
SZEGED

Iskolai karácsony

Az általános iskola karácsonyi ünnepe az utolsó tanítási napon, december 21-én történt. Erre a hittanosok, Zólyomi-Katona Theodóra hitoktató irányításával egy gyönyörű műsort állítottak össze a kis Jézus születéséről.



Ezúton mondunk köszönetet a kiskunfélegyházi Szent István Karitásztól képviselőjének Retkesné Klárikának, aki már több mint 20 éves lelkiismeretes és kitartó munkájával támogatja településünkön a ruhabörzék megvalósulását.

*Kornócziné Sisák Mónika
Család- és Gyermejjóléti Szolgálat*



ÜGYFÉLFOGADÁS

A Szegedi Hulladékgazdálkodási Nonprofit Kft. munkatársai minden hónap MÁSODIK SZERDÁJÁN 10-12 óráig tartanak ügyfélfogadást a faluházban.
Következő alkalom: 2023. február 8.

HULLADÉKUDVAR NYITVATARTÁSA:

Kedd és csütörtök: 8.00-16.20
Ebédidő: 12.00-12.20, Szombat: 8.00-12.00
Telefonszám: 06-70/682-8567

Tisztelt Erdőtulajdonosok és Erdőgazdálkodók!

Fakitermelésben és az ahhoz szükséges adminisztratív munkák elvégzésében (engedélyezés) segítséget nyújt Kun József, aki a 06-30/378-0899-es telefonszámon vagy a jzsikun87@gmail.com e-mail címen elérhető.

A jogosult erdészeti szakszemélyzet aláírása az erdőgazdálkodás minden lényeges mozzanatához szükséges és ellenjegyzése nélkül nem hajtható végre fakitermelés erdőtervezett erdőben.

Tájékoztatom Önöket, hogy a 2009. évi XXXVII. törvény értelmében „az erdőgazdálkodó erdőgazdálkodási tevékenysége szakszerűségének biztosítása érdekében jogosult erdészeti szakszemélyzetet köteles alkalmazni...” (Etv.97.§).

A Gyógyszertár nyitva tartása:

Hétfőtől péntekig 7.45-16.00,

Szombat: 8.00-11.00

Bankkártyával történő fizetés is lehetséges!

Egyéb szolgáltatásaink:

- igény szerint egészségpénztárakkal szerződés kötés
- gyógyszerészeti gondozás.



Karakásné Csurgó Ilona

KÖSZÖNETNYILVÁNÍTÁS

Hálás szívvel mondunk köszönetet a rokonoknak, barátoknak, szomszédoknak, ismerősöknek, akik szeretett férjem, édesapám és nagyapám

CSÓKÁSI FERENC

temetésén megjelentek, sírjára koszorút, virágot helyeztek, fájdalomukat enyhíteni igyekeztek.

Gyászoló felesége, lánya és unokája

„Pihenj te drága szív,
mely megszűntél dobogni,
Szerető jóságod
soha nem tudjuk feledni.”

SUDOKU

							4	
		4	8			5		2
				1		8	3	
	7	9		8				
6	2				3	4		
	3						8	
	8				5		7	
	5	1	7	2	8			
7				6				

KÖZÉRDEKŰ TELEFONSZÁMOK:**Rényiné Dr. Torontáli Renáta háziorvos**

Telefon: 286-121

Rendelési idő: hétfő, kedd, szerda, péntek: 8-12-ig,
13-14-ig, csütörtök: 8-12-ig**Dr. Lőrök Aliz háziorvos**

Telefon: 62/800-298, 30/371-9285

Rendelési idő: hétfőtől péntekig: 8-12-ig

Sürgősségi betegellátás 24 órában minden nap a kisteleki mentőállomás épületében. Telefonszám**melyet sürgős esetben hívhatnak: 104, vagy a 112****Dr. Balikó Katalin fogorvos**

Telefon: 06-20/521-0172

Rendelési idő: hétfő, szerda, csütörtök: 13-17-ig,
kedd, péntek: 9-13-ig**Ilia Nikolett védőnő**

Elérhető hétfőtől péntekig 8-16 óráig

a 06-30/728-1434-es telefonszámon

Csecsemő-kisgyermek tanácsadás kedden 8-10-ig

Várandós tanácsadás kedden 10-12-ig

Polgárőrség: 06-30/692-3617**Tűz esetén értesíthető:**

Magony Levente tűzoltó-parancsnok Telefon: 06-30/309-5775

CSENGELE KÖZSÉGI ÖNKORMÁNYZAT**ÜGYFÉLFOGADÁSI RENDJE:**

Központ: 62/586-570, Fax: 62/586-578

Polgármester: Dr. Tóth Tibor Imre

Ügyfélfogadás: kedd: 9-12, Tel.: 62/586-575,

polgarmester@csengele.hu

Csépe András aljegyző

Ügyfélfogadás: szerda: 8-12, Tel.: 62/586-571,

aljegyzo@csengele.hu

PÉNZÜGY, KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Ádám Renáta Tel.: 62/586-574 adam.renata@csengele.hu

GAZDASÁGI ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boriné Dóka Erika Tel.: 62/586-576 borine.erika@csengele.hu

KÖNYVELÉS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Szarka-Kovács Csilla Tel.: 62/586-576

szarka.csilla@csengele.hu

ADÓ:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15,

Boros Klára Sára Tel.: 62/586-572

boros.klara.sara@csengele.hu

SZOCIÁLIS ÜGYEK:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Magony Józsefné Tel.: 62/586-577

magony.jozsefné@csengele.hu

KÖZFOGLALKOZTATÁS:

Ügyfélfogadás hétfő és szerda de. 9-12, du. 13-15

Vörös Andrea Tel.: 62/586-574

CSALÁDSEGÍTŐ SZOLGÁLAT ÉS GYERMEKJÓLÉT:

Ügyfélfogadás: szerda de. 8-12, du. 13-16-ig

Kornócziné Sisák Mónika Tel.: 62/586-579

csengele.gyermekjolet@gmail.com

Mobil: 20/385-3636 (8-16 óráig)

ANYAKÖNYVVEZETŐ:

Ügyfélfogadás: hétfő, szerda: 9-12, du. 13-15.30,

Tel.: 62/586-573

Kiss Andrásné

Csütörtökön a hivatali ügyfélfogadás szünetel!

**Tisztelt Hirdetők! Kérem Önöket,
hogy amennyiben olyan hirdetések vannak az újságban,
amelyek már nem aktuálisak, legyenek szívesek szólni,
hogy töröljem őket!!!! Köszönöm!**

Hirdetések

Eladó Erdő!

Eladó 3 hektár akác-nemes- és szürkenyár összetételű

VÁGÁSÉRETTE erdő Csengele határában.

Bővebb információ és érdeklődés: 06-30/7553655

Vállaljuk magánházak, lakások, irodák egyszeri, illetve heti, havi rendszerességű takarítását. Helyszíni felmérés, árajánlat a 06-20/842-0033-as telefonszámon egyeztethető. „Nagy-Takarítás Kistelek és környékén”

20 literes Straus motoros permetező eladó!

Érd.: 30/302-6849

Vállalok festést, mázolóást, tapétázást a megrendelő igényei alapján Csengelén és környékén.

Telefon: 06-70/522-7373

Szobafestést, mázolóást, tapétázást, hőszigetelést, falpanel rakást vállalok, számlaképesen. Csengelén referenciamunkáim már vannak.

Érdeklődni: Szécsényi György, 06-30/732-0563.

Egyéni vállalkozók, őstermelők könyvelését, bérszámfejtését vállalom, továbbá bevételek elkészítését magánembereknek számára is.

Kőrösi Andrea, mérlegképes könyvelő: 06-20/842-0033 6134 Kömpöc, Arany J. u. 19.

Csengele 114. alatt felújításra szoruló tanya 1 hold területen és a hozzátartozó szántó (5 hold) eladó!

Érd.: 06-30/211-0511

2-3000 db palántának való virágcserep eladó!

Érd.: Olajos József 30/509-1686

TV állvány eladó! Érd.: 20/340-9871

Tanya 104. számú ingatlan eladó!

Érdeklődni: 06-20/521-0172

Csengele Tanya: 541. számú ingatlan (kívülről újra tatarozva) két melléképülettel, 7302 m² szántóval, 0,796 m² lehelővel, fűrtt kúttal és villannyal eladó. Tel.: 06-20/524-2580

Eladásra kínálok 1/1-es tulajdonú egybefüggő erdőt, CSENGELE település közelében az alábbi HRSZ-eken: 068/18 ; 090/13 , 085/36; 085/23 ; 085/25
Mindösszesen: 40, 7206 HA. A terület körbeölel lakott, illetve lakatlan tanyákat. Egyik tanya külföldi nyugdíjasok tulajdonában van, akik szépen karban tartják a területüket.
Érd.: 30/9679040

Eladó szekrényesor, csillár, olajkályha, száraz-vizes takarítógép, juta zsákok, keresztvágó fűrész, rámás fűrész, poharak, kiegészítők, tv, székek, ásó.
Érdeklődni: 06-30/8828-255

2 személyes kihúzható kanapéág, 2 db fotellel és egy szekrény eladó! Érd.: 30/731-1681

Építési telek eladó Csengele Deák Ferenc utca 46 szám alatt. Érd.: Fehér Kálmán Telefon: 06-30/6370-672

Tanya eladó! Falu mellett, 7 ha földdel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 06-30/855-5259

Faluhoz közel tanya eladó 12 hold földdel, erdővel, fóliákkal, locsolórendszerrel. Telefon: 30/855-5259

Eladó egy 14 literes motoros permetező, 2 db 6 méteres horgonyzott cső, 1 db 130x60-as és 2 db 110x60-as Radal radiátor, 1 db 60 literes szőlő sutu, 1 db 500 kg fa mázsa súlyokkal, 1 tányéros mérleg (20 kg-ig mér), 1 db famázsa 100 kg-ig súlyokkal, Lada csomagtartó, 28-as női kerékpár, disznó gázpörkölő, gázrózsa. Telefon: 06-30/417-3266

Négy személyes rekamié, kettő üveges vitrin, egy dohányzó asztal, 125 literes fagyasztó szekrény, egy porszívó, egy színes TV, 1 szőlőprés, 1 tányéros mérleg (10 kg-os), 2,5m x 3 m szőnyeg! Érd.: 06-20/358-2386

4,2 ha erdő terület eladó! Fele 10 éves fekete nyárfa sarj, másik fele 3 éves fekete nyárfa sarj!

Érdeklődni: 06-30/590-9351

Munkalehetőség

Csengelei biogazdaságba keresünk szorgalmas, megbízható női (akár nyugdíjas) munkaerőt kertészeti munkára, minimum heti 2 fix napra, valamint ügyes férfit alkalmankénti feladatokban való közreműködésre.
Telefon: 06-30/413-2617

Szalma, széna bálázás bálakért

Kis kockabálák készítését vállalom korszerű, magasnyomású géppel, akár pótkocsira feldobva is.

Érdekel továbbá szalma kombájn alól és kaszálék is.

Telefon: 06-30/413-2617

Kubota B1600 3 hengeres, 4x4-es gyári talajmarós japán kistraktor eladó! Érd.: 06-30/659-5286

Eladó Csengele tanya: 495. szám alatti tanyatelek (4511m²) és a hozzá tartozó 2 ha 4220 m² területű földterület, ugyanitt tetőcserép, 3 db 6m horgonyzott cső!
Érd.: 06-30/452-2218 és 06-30/711-1745

Eladó tanya ingatlan! A tanya 106m²-es, amihez melléképületek is tartoznak (garázs, nyári konyha, ólak, istálló) A tanyához tartozó föld 4,2 ha, ami szántóból, legelőből és kaszálóból áll.

Érd.: 06-30/495-5593 (számkijelzést kérek)

Csengele, Kelőpatak utcában 1000 m²-es beépítetlen telek eladó. A területen 72 m²-es alap található és egy fúrt kút.
Érd.: 06-30/494-9915

Csengelén eladó a kisteleki autópálya felhajtónál egy 2042 m²-es szántó. Érd.: 06-30/494-9915

Eladó ventilátor, és 1 db fa és széntüzelésű légbefúvós kazán! Érd.: 06-30/590-9351

Talajmaró és trágyavilla eladó! Érd.: 06-30/249-4071

ARO 16'-os acél felnit és UAZ/GAZ laprugót keresek, egy vagy több darab is érdekel. Telefon: 06-20/379-9840

A Gól Sörözőben klimatizált termekben vállaljuk rendezvények - ballagások, születésnapok, osztálytalálkozók és egyéb rendezvények - lebonyolítását 50-60 főig. Étkezésnél többféle megoldás lehetséges.

Építési telek eladó Csengele Aranykalász u. 20.!

Érd.: Geráné Franczia Aranka 06-30/3163610

Régi pénzeket, könyveket, egyéb régiséget, esetleg teljes hagyatékot vásárolok. Verovszki József 06-30/368-6949

Gumiszerelést,- javítást,- centrírozást vállalom!

- Új gumibroncsok beszerzése kedvező áron.

- Továbbra is vállalom személygépkocsik és utánfutók javítását, vizsgára felkészítését és vizsgáztatását.

Longa István

autószerelő mester és gumiszerelő

Csengele, Tanya: 250/a.,

Telefon: 06-30/3538409



Eladó! Transporter első kettős ülés, két égős 35-ös gázkazán, fenyő villanyoszlop betontalppal!

Érdeklődni: Barna István Csengele Csatorna u. 14.,

Telefon: 06-30/6330117

Használt akkumulátort, háztartási gépeket (kazánt, radiátort, tűzhelyeket) és ócskavasat felvásárlom.

Telefon: 06-30/401 8317

Eladó elektromos kukorica morzsoló, szőlőprés, lószerszám és ekekapa.

Érdeklődni a 06-30/275 4890-es telefonszámon lehet.

Lambériázást, laminált padló lerakását, kisebb konyhai szekrények, fürdőszobaszekrények stb. gyártását, nyílászárók beépítését vállalom. Süli Tibor Telefon: 06-30/903 8725

Kisebbséggel, műhelyben végezhető munkákat (kapuk, állványok, polcok gyártását) vállalom. Igény szerint fixen vagy szerelhetően. **UGYANITT AKÁCMÉZ KAPHATÓ!**

Kormányos Zoltán Vadgerlés u. 6. Telefon: 06-30/328 2375

Csengelei hírek

CSENGELEI HÍREK KÖZÉLETI HAVILAP,

Kiadja: Csengele Községi Önkormányzat,
6765 Csengele, Petőfi u. 13.

Szerkesztő: Törköly Ágnes (62/286-239)

E-mail: telehaz.csengele@freemail.hu

Hirdetésfelvétel: A Faluházban (62/286-239)

Nyomás: Szoliter Kft. Terjesztő: A Kiadó

Mejelenik havonta 750 példányban.

Nyilvántartási szám: 163/0820/1/2007.

ISSN 2062-1728 (Nyomtatott)

ISSN 2062-1922 (Online)

AZ ÚJSÁG INGYENES!

Minden jog fenntartva!